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Ústecký kraj

Zasedání Zastupitelstva Ústeckého kraje

Do zasedání ZÚK Bod programu: 10.9

4. zasedání Zastupitelstva Ústeckého kraje konané 24. 04. 2017

Věc:
Vyjádření k projektu „Domov se zvláštním režimem – Křešice“ 

Materiál na stůl: 

Důvod předložení:
Žádost Statutárního města Děčín o vyjádření k projektu „Domov se zvláštním režimem – Křešice“ pro potřeby 
dotačního programu č. 013 310 Rozvoj a obnova materiálně technické základny sociálních služeb 
vyhlašovaného MPSV. 

Nárok na rozpočet:
Bez nároku na rozpočet Ústeckého kraje. 

Projednáno v Radě ÚK / výboru ZÚK:

Dne: 5. 4. 2017 Pro: 9 Proti: 0 Zdržel se: 0 Č. usnesení:          

Dne: 20. 4. 2017 Pro:          Proti:          Zdržel se:          Č. usnesení:          

Přílohy: 

10.9-1 Název:
Žádost Statutárního města 
Děčín, včetně příloh

Název:          

Návrh na usnesení:
Zastupitelstvo Ústeckého kraje

schvaluje

výjimku z Metodiky zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje, umožňující Centru sociálních služeb, 
příspěvkové organizaci, navýšení kapacity o 6 lůžek v objektu domova se zvláštním režimem Děčín – Křešice 
a vznik 36 lůžek v objektu domova pro seniory na Kamenické ulici v Děčíně



Důvodová zpráva:
Dne 23. 2. 2016 obdržel odbor sociálních věcí, pod JID 35019/2017/KUUK žádost Statutárního města Děčín o 
vyjádření k projektu „Domov se zvláštním režimem – Křešice“ pro potřeby dotačního programu č. 013 310 
Rozvoj a obnova materiálně technické základny sociálních služeb vyhlašovaného MPSV. Přílohou žádosti je 
„Studie proveditelnosti“ a „Aktuální počet žádostí o služby“. Viz příloha č. 1 tohoto materiálu.
Předložený projekt spočívá v rekonstrukci bývalého hotelu Bowling – Křešice na samostatný domov 
se zvláštním režimem pro osoby s poruchou kognitivních funkcí a přesunu 46 lůžek z objektu na Kamenické 
ulici v Děčíně a vzniku 6 nových lůžek, tzn., že celková kapacita v objektu Křešice má činit 52 lůžek.

V objektu na Kamenické ulici v Děčíně je v současné době poskytována sociální služba domovy se zvláštním 
režimem poskytovatele Centra sociálních služeb, příspěvkové organizace, která je zařazena v Základní síti 
sociálních služeb Ústeckého kraje na období 2016–2018 (dále jen „Základní síť kraje“) s kapacitou 46 lůžek.
Soulad projektu byl posouzen se strategickými dokumenty Ústeckého kraje a doporučeními pro sociální 
oblast.
Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb v Ústeckém kraji na období 2016–2018, v cíli 1.2 „Podporovat 
kvalitu poskytovaných sociálních služeb v kraji“ uvádí, že budou uplatňovány metody trvale zvyšující kvalitu 
poskytovaných sociálních služeb, naplňovány standardy kvality sociálních služeb v Ústeckém kraji, vytvářena 
efektivní síť sociálních služeb podporující setrvání člověka v majoritní společnosti a podporována 
deinstitucionalizace pobytových sociálních služeb, které nesplňují podmínky stanovené Úmluvou OSN o 
právech osob se zdravotním postižením a další zákonné předpisy.
Metodika zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje (dále jen „Metodika zajištění sítě“) uvádí v části VI., 
bodu 6a) hodnotící parametr potřebnosti, dle kterého jako v souladu se strategiemi Ústeckého kraje v sociální 
oblasti budou podporovány pobytové služby sociální péče domovy pro seniory a domovy se zvláštním 
režimem s maximální kapacitou 25 lůžek v jednom objektu. Tuto kapacitu nám bylo doporučeno respektovat i 
v písemném vyjádření MPSV na základě žádosti Ústeckého kraje o vyjádření ve věci určení podporovaných 
kapacit pobytových služeb domovy pro seniory a domovy se zvláštním režimem.
Přesun 46 lůžek do nového objektu je tedy v souladu s cílem 1.2 SPRSS vzhledem ke zvyšování kvality 
materiálně technické základny služby. Jedná se o dlouhodobě registrovanou sociální službu, která změní 
místo poskytování. Záměr rozšíření na celkový počet 52 lůžek, tj. navýšení o 6 lůžek však přesahuje 
podmínku Metodiky zajištění sítě.

Po realizaci projektu v objektu Křešice dojde k uvolnění kapacit objektu na Kamenické ulici v Děčíně. Dle 
obsahu žádosti je záměrem využití prostor pro službu domovy pro seniory. V současné době je v Základní síti 
kraje zanesena pro sociální službu domovy pro seniory poskytovatele Centra sociálních služeb, příspěvkové 
organizace, kapacita 55 lůžek, která by byla navýšena o další kapacity v objektu Kamenická. Konkrétně je 
záměrem vznik 36 lůžek (tj. o 10 lůžek méně než bylo v objektu před přesunem lůžek do Křešic). Možná je i 
varianta vzniku 32 lůžek.

Na základě výše uvedeného je předkládáno variantní řešení schválení či neschválení výjimky z Metodiky 
zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje, umožňující Centru sociálních služeb, příspěvkové organizaci, 
navýšení kapacity o 6 lůžek v objektu domova se zvláštním režimem Děčín – Křešice a vznik 36 lůžek 
v objektu domova pro seniory na Kamenické ulici v Děčíně.

Materiál byl projednán v Radě Ústeckého kraje dne 5. 4. 2017 a dne 20. 4.2017 bude projednán ve Výboru 
pro sociální věci, bezpečnost a sociálně vyloučené lokality.

Zpracoval / konzultoval: Předkládá:        

Ing. Lafková Petra,
vedoucí odboru sociálních věcí Mgr. Martin Klika, MBA

Schvalovací cesta:

1 Lafková Petra (vedoucí odboru) 10.4.2017 14:23 podepsáno

2 Klika Martin (uvolněný zastupitel) 10.4.2017 16:04 podepsáno



Podpis zpracovatele:
Kateřina Kotlíková 10.04.2017 
14:01


